彻底告别"有路元车"

微65路开进了姜山老镇

"我之前至少得 走路15分钟,现在一 出小区大门就是公 交车站,真是太方便 了!"9月22日上午, 家住鄞州区姜山镇 裕和佳苑小区的李 奶奶激动地告诉记

9月22日,公交 微65路优化通车, 新增4站,全天35班次,解决姜山老镇万 余群众出行问题。





首班车发车



彻底告别"有路无车"。

昨日,公交微65路优化后重新通车,新增4站、双向8个站点,极大缓解了姜山老镇区万余名群众的出行不便问题。

公交微65路的原起点站是上张 村九房,终点站是小城春秋,全程17站,主要行驶线路为姜山外围的博大 路、景江路、明光路等。

线路优化后,在原行驶线路基础上,绕行顺明路,新增良种场、顺明路 东光路口、姜山菜场、鄞州二院医共 体姜山分院4个站点。

优化后的公交微65路,姜山地铁站站点早班发车时间为6:30,晚班发车时间为18:20,全天上下行共

35个班次。

"线路优化前,公交微65路的行驶 线路好似一个半圆;优化后,线路形成 闭环,串联起姜山地铁站、姜山镇政府、 狮山地铁站、鄞州二院医共体姜山分 院、姜山镇实验中学、海港城等点位,让 顺明路沿线的3个村(社区)、400多家 商铺受益匪浅。"宁波市东方巴士服务 有限公司第三分公司经理蔡聪杰说。

阡陌交通,事关民生。

"公交微65路的优化,帮姜山老镇区不少村(社区)解决了到姜山地铁站'有路无车'的问题!"鄞州区人大代表、姜山社区党支部书记黄琳说。

据了解,顺明路是穿过姜山老镇区最重要的一条道路。

以前,道路两侧商铺林立,早晚 高峰时段占道经营、无证摆摊、违章 停车等现象突出,是造成"有路无车" 的根本原因。

如今,在多部门齐下治堵后,道 路不仅拓宽了,沿线还开辟大型临时 停车场。

与此同时,在集中整治下引导流动摊贩转移至夜市摆摊。

到旗贩转停至後印摆旗。 目前,夜市已运营一个多月,有 摊位252个,还成为了网红打卡点。

记者 王博 许天长 通讯员 周凌峰 文/摄

这个社区的夜校 精彩启航

随着夜幕的降临,城市的喧嚣逐渐退去,海曙区白云街道安丰社区的夜校迎来了它的璀璨时刻。为了丰富社区居民的精神文化生活,提升居民的文化素养和身体素质,安丰社区党委组织的夜校于9月正式启航,并同步开设了书法班、瑜伽班和非洲鼓班,吸引了众多居民的热情参与。

在书法班的教室里,一张张宣纸铺展,一缕缕墨香飘散。学员们手握毛笔,凝神静气,一笔一画间尽显中华文化的深厚底蕴。党员志愿者书法高老师耐心指导,从基本笔画到结构布局,再到章法气韵,逐一讲解,让学员们在笔墨的世界里感受传统文化的魅力。不少学员表示,参加书法班不仅提高了自己的书法水平,更让自己在快节奏的现代生活中找到了一片宁静的港湾。

而在瑜伽班的课堂上,则是另一番景象。轻柔的音乐响起,居民们在瑜伽垫上缓缓展开身体,随着鲍老师的口令进行各种体态练习。瑜伽不仅锻炼了居民们的身体柔韧性和力量,更通过冥想和呼吸练习帮助大家放松心灵,达到身心合一的境界。不少居民在体验了一次瑜伽课后,纷纷表示瑜伽让自己变得更加平和、自信,生活质量也得到了显著提升。

非洲鼓班则是本次夜校中最具活力的班级之一。学员们手持非洲鼓,随着网格员王老师的节奏敲击出欢快的旋律。非洲鼓以其独特的音色和强烈的节奏感,迅速点燃了学员们的激情。在鼓声的伴奏下,学员们不仅学会了基本的击鼓技巧,还通过团队合作创作出了多首充满创意的鼓乐作品。非洲鼓班不仅让学员们感受到了非洲文化的独特魅力,更让他们的生活充满了更多的乐趣和色彩。

安丰社区夜校的顺利开班,不仅为社 区居民提供了一个学习交流的平台,更促 进了社区文化的繁荣与发展。

记者 林伟 通讯员 王晗 钱霖 文/摄



夜校里的瑜伽课。

天上不会掉馅饼,擦亮眼睛防风险

近日,王女士来到中国银行宁波某支行,称其需办理一张银行卡,用于绑定一款名为"永倍达"的手机 APP。银行工作人员通过进一步沟通得知,王女士通过微信认识了一位"好姐妹",这位"好姐妹"向其推荐了这款 APP,并表示在里面买东西能返还现金奖励,首次刷单一万元,立即返现300元。王女士对此非常心动,在"好姐妹"的指导下,立即下载了该 APP,并进行了实名注册。随后,她来到银行申请开立借记卡,准备绑定 APP 进行操作,以获取返现奖励。

根据王女士的介绍,银行工作人员结合以往非法集资案例特征,怀疑该款APP存在问题,遂通过百度搜索"永倍达",发现"永倍达"存在洗钱、非法集资及传销等负面信息,其中不乏"用户刷单金额无法提现"等内容。

由此,银行工作人员判定该APP大概率为违法刷单软件,存在非法集资行为,便向王女士详细说明"永倍达"刷单跑路以及非法集资等情况,告知她参与非法集资的危害,劝告她消除侥幸心理,坚持理性投资,切勿盲目跟风。经过银行工作人员极力劝阻,王女士最终

打消了继续办卡的念头,避免了不必要的损失。

中国银行宁波市分行提示:

- 一、要理性,不要侥幸,天上不会掉馅饼,掉下来的往往是陷阱。
- 二、要警惕,不要盲目,在自己不了解投资产品及市场行情时,别轻信"小道消息",多征求家人和朋友的意见。
- 三、要稳健,不要冒险,选择正规、 合法的投资渠道,合理配置资产,实现 财富的稳健增长。

国家金融监督管理总局宁波监管局温馨提醒,不轻信、不偏信,保持



清醒的头脑,拒绝高利诱惑,合法投资才是实现财富稳健增长的正确途径。

记者 徐文燕 通讯员 范宸欣 张敏光 韩庆江